

Deklaracija o saradnji

Sombor, 20. mart 2022.godine



U vremenu u kojem živimo svedoci smo sve intenzivnijoj degradacije prirode i nepovoljnim klimatskim promenama. Vreme je da se nešto promeni jer za generacije koje dolaze nećemo obezbediti dobre uslove za život.

Zakon o zaštiti životne sredine jasno ukazuje ko su akteri u sistemu zaštite životne sredine i šta treba činiti, ali pored toga što nas zakoni obavezuju mi moramo imati svest o značaju delovanja ne samo radi poštovanja tih zakona već o tome koliki je značaj očuvanja i unapređivanja životne sredine kako zbog nas samih i naših potomaka, tako i zbog drugih živih bića koji nastanjuju naš svet.

Mi koji potpisujemo ovu deklaraciju, ekološka udruženja, želimo da pokažemo našu zajedničku nameru radi ostvarivanja višeg cilja. Taj cilj jeste očuvanje biodiverziteta, zaštita prirode, povećanje kvaliteta i veličine šuma, stvaranje zelenih pojaseva, a samim tim i povećanje kvaliteta vazduha, zemljišta i voda, povećanje broja staništa za životinjski svet (ptice, divljač, ribe, pčele...).

Niko od nas nije vlasnik prirode, već samo korisnik, i kao takvi imamo odgovornost domaćinskog upravljanja i korišćenja njenih resursa. Ti resursi nisu beskonačni, i ranjivi su na preterano iskorišćavanje. Potrebno je čuvati svaki deo tog sistema jer bez svakog od njih ne možemo imati zdravu prirodu i kvalitetan život.

Sa obzirom na delatnosti kojima se bave ekološka udruženja smatramo da se njihova uloga u sprovođenju strategije očuvanja biodiverziteta i zaštite životne sredine ne može zaobići i da je neophodno računati na njihove kapacitete. Postoji međusobna saglasnost, razumevanje i namera da se pojedinačni kapaciteti naših udruženja udruže u ostvarivanju pomenutih ciljeva. Zajednička namera nam je da u okviru svojih delatnosti, svojih kapaciteta i putem međusobne saradnje započnemo aktivnosti na očuvanju i unapređivanju prirodnih resursa.

Stvaranje uslova i povezivanje naših udruženja u cilju sprovođenja inicijativa za očuvanje i unapređenje biodiverziteta, prirodnih resursa, flore i faune, edukacije stanovništva, naročito dece i mladih, održivi razvoj biće u fokusu naše saradnje.

Udruženja, potpisnici ove Deklaracije, saglasni su da će pružati podršku jedni drugima u ostvarivanju ciljeva svojih udruženja koji su u skladu sa ostvarivanjem gore navedenih inicijativa

